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PROSTORSKI PRIKAZI

KONCEPT II. (večje tlakovano območje ob cesti)

KONCEPT I. (tlakovano območje ob kozolcu)
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Oba koncepta se nahajata v naselju Brode, majhni vasici, 
naseljeni v Poljanski dolini. Naselje je močno ločeno na tri 
značilne dele. Najsevernejši del vasi je najstarejši in strukturiran 
kot večina naselij v regiji, s hišami, ki so v določenem vrstnem 
redu blizu. Prepoznamo osrednji javni prostor, ki je definiran s 
strukturami na robovih. Nahaja se ob glavni cesti, vsi vhodi so 
obrnjeni proti njeni površini. Ta del vasi še vedno sledi 
tradicionalni ureditvi prostora, na sredini pa je pomemben odprt 
javni prostor. Drugi del vasi je od ostalega naselja v celoti ločen z 
prometno cesto, ki povezuje Škofjo Loko z večino naselij v dolini. 
Ta del se nahaja navkreber in je sestavljen iz cerkve in nekaj 
stanovanjskih stavb. Tretji in najnovejši del naselja leži ob cesti in 
sledi načelom suburbanizacije, kjer se ljudje premikajo proti 
podeželju. Različne dele vasi želimo povezati v solidno celoto, 
zato je naš predlog osredotočen na osrednje odprto območje, 
zasuto s kozolci in drugimi kmetijskimi strukturami. Tako kot 
želimo povezati preteklost s sedanjostjo, želimo povezati ljudi iz 
različnih delov naselja, da si delimo skupne točke. Ideja oživlja 
pomen osrednjega odprtega prostora za celotno naselje. 
Namenjen je povezovanju ljudi in krepitvi njihovih stikov. 

POVEZATI...
... preteklost s sedanjostjo
... ljudi različnih starosti in interesov.

Ljudje so bili močno povezani takrat, ko je bil točno določen javni 
prostor, s svojim pomenom za celotno naselje. Služil je kot glavna 
platforma za vse vrste družabnih dogodkov, kar je odražalo 
pomen odprtega javnega prostora, kjer se lahko ljudje zbirajo in 
povezujejo med seboj. Uspešen javni prostor nam omogoča 
pripadnost - lokalni skupnosti in naselju samemu. Naš predlog 
temelji na tem pomenu in je zasnovan za ljudi vseh starosti in 
interesov. Naš namen je zbližati ljudi in jim ponuditi odprt prostor, 
ki ljudem omogoča, da kakovostno preživijo čas zunaj. Vključeni 
so vsi praktični vidiki, da se zadovolji širok spekter potreb. Vse 
skupine ljudi so vabljene, da sodelujejo v postopku in ustvarijo 
lastne podpise na skupnem terenu. Raziskave lokalne zgodovine 
in dediščine so bile narejene, ker nas dediščina spominja na 
dosežke, ki jih je družba dosegla v preteklosti. Ideja je ohraniti 
tradicijo in ponuditi skupen prostor, kjer lahko tradicija preživi in 
najde svoje mesto in interpretacijo v sodobni družbi. 

4
Razstaviti celoto na 
posamezne kose, ki se lahko 
shranite na podstrešju kozolca 

3
Modularna shema, ki omogoča 
zlaganje posameznih delov 

2
Odstranljiva tenda in zložljivi 
pult, ki ga je mogoče zasukati za 
90 °

arh.
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